
 

 

 
 

 

Δ/νςη Σφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων χέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Καςτοριά, 16 Φεβρουαρίου 2021 

ΕΤΧΑΡΙΣΗΡΙΟ 

 του Περιφερειακοφ Σμήματοσ Ε.Ε.. Καςτοριάσ 

Ο Πρόεδροσ και τα Μζλθ του Περιφερειακοφ Συμβουλίου του Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Καςτοριάσ κα ικελαν να 

ευχαριςτιςουν κερμά τον Πρόεδρο του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., Dr. Αντϊνιο Αυγερινό, κακϊσ και τα Μζλθ του 

Διοικθτικοφ Συμβουλίου του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ για τθν άμεςθ λφςθ που δόκθκε ςτο αίτθμα τθσ 

αντικατάςταςθσ του αςκενοφόρου του Τμιματοσ. 

Το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Καςτοριάσ, εκτόσ από Ιατρείο Πρϊτων Βοθκειϊν, διακζτει αςκενοφόρο με 

εκπαιδευμζνο πλιρωμα (οδθγό αςκενοφόρου και τραυματιοφορζα) το οποίο είναι  διακζςιμο ςτουσ πολίτεσ, 

καλφπτοντασ παράλλθλα πλικοσ ακλθτικϊν και πολιτιςτικϊν εκδθλϊςεων, δράςεων ςωμάτων αςφαλείασ και 

διαφόρων άλλων δραςτθριοτιτων. Ζνα αςκενοφόρο το οποίο ζχει ιδθ ςυμπλθρϊςει 28 χρόνια ηωισ,  

μετρϊντασ 600.000 χιλιόμετρα, με εκατοντάδεσ διακομιδζσ και μεταφορζσ αςκενϊν και πολιτϊν ςε διάφορα  

νοςοκομεία και ιδιωτικά κεραπευτιρια. Τα ςθμάδια τθσ φκοράσ και τθσ ταλαιπωρίασ του αςκενοφόρου με τισ 

ςυνεχείσ επιςκζψεισ ςτα ςυνεργεία για επιςκευι και ςυντιρθςθ, οδιγθςαν ςτθν αναηιτθςθ νζου οχιματοσ, 

ςε καλφτερθ κατάςταςθ, διαςφαλίηοντασ πρωτίςτωσ τθν αςφάλεια και τθ άνετθ μεταφορά, τόςο των πολιτϊν 

που κα το χρθςιμοποιιςουν, όςο και του πλθρϊματόσ του. 

Μετά από ενζργειεσ και προςπάκειεσ του Προζδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντϊνιου Αυγερινοφ, τον οποίο το 

Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Καςτοριάσ ευχαριςτεί κερμά για τθν ζμπρακτθ ςυμπαράςταςθ, αμζριςτθ αγάπθ 

και προςφορά που δείχνει ςε κάκε Περιφερειακό Τμιμα, πραγματοποιικθκε θ αντικατάςταςθ του παλαιοφ 

οχιματοσ με ζνα νζο αςκενοφόρο ςε πολφ καλι κατάςταςθ, αναβακμίηοντασ με αυτό τον τρόπο τισ ποιοτικζσ 

υπθρεςίεσ του Τμιματοσ και εν ςυνεπεία, ευεργετϊντασ τθν ακριτικι περιοχι θ οποία βιϊνει αρκετζσ 

δυςκολίεσ. 

Εκ μζρουσ του Περιφερειακοφ Συμβουλίου του Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Καςτοριάσ, ςτζλνονται κερμζσ ευχζσ προσ τον 

Πρόεδρο και τα Μζλθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του Ε.Ε.Σ. για να ςυνεχίςουν με τον ίδιο ηιλο και αγάπθ το 

πολφτιμο ζργο τουσ. 
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